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У таблиці наведено тарифи на доставку вантажу за маршрутом N службою кур’єрської доставки.
Будь-яку кількість вантажів можна об’єднувати в один, маса якого дорівнює сумі мас об’єднаних ван-
тажів. Жодних додаткових платежів за об’єднання вантажів чи доставку вантажу, окрім указаних у
таблиці, немає.
 

Маса вантажу, кг Вартість доставки вантажу, грн

до 50 100

51−75 110

76−100 205

101−150 310
 

1. За яку найменшу суму грошей Р (у грн) можна доставити цією службою за маршрутом N три
вантажі, маси яких становлять 31 кг, 36 кг та 40 кг?

2. Скільки відсотків становить Р від загальної суми грошей за доставку цих трьох вантажів, якщо
кожен з них відправляти окремо?


